

鴻黨護短放生許智峯

網民批「打完劫捐贓款當無事」促執法機關跟進

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）積極考慮代表民主黨出選立法會港島區直選的區議員許智峯，早前被自己友踢爆將自己實報實銷、近十二萬元區議員津貼，向3名助理出「花紅」，被批評「濫用公帑」，更驚動該黨中委會昨晚開會討論如何處理。民主黨中委會委員單仲偕在會後稱，許智峯已經向公眾公開道歉及承諾捐款予慈善團體，中委會不再跟進事件，又暗示該黨會繼續支持許智峯出選立法會。不少網民批評民主黨的決定是在護短，情況有如劫匪打完劫被警方拘捕，將贓款捐出做善事就當無事一樣荒謬，並促請執法機關跟進。

在黨內初選時，許智峯在民調部分稍勝黨友、反圍標大聯盟發言人莊榮輝。惟在地區支部及區議員投票部分，則敗給莊榮輝，顯示他並未取得大部分椿腳全力支持。有懷疑為民主黨中人向傳媒爆料，踢爆許智峯以實報實銷區議員津貼向3名助理出「花紅」，是在「濫用公帑」，更質疑他連幾萬元公帑都不懂管理，「點樣令人有信心佢可以監察政府幾千億元開支？」

據悉，有人在民主黨月初舉行的中委會上，動議取消許智峯的參選資格，但未達三分之二中委支持的門檻，惟會上同意黨內應嚴肅跟進事件，並成立3人小組跟進。許在前日得悉後即急急舉行記者會「認衰仔」，稱自己已按規例申報，相信事件不涉刑事，但認同從政者應更嚴謹，故向公眾致歉，又捐出同等金額予關愛基金。

接納補鑊 速速了結

3人小組報告提交予昨晚中委會討論。單仲偕昨晚在民主黨中委會後表示，中委會聽取了黨內就事件成立的3人小組報

告，內容主要是指許智峯已經執行了6月2日召開的中委會決定，即舉行記者會公開道歉，並承諾將款項原額捐予特區政府的關愛基金，而有關的款項會在一個星期內捐出，故中委會決定接納報告，不再就事件作任何跟進。

單仲偕「一心」此地無銀

被問及中委會有關決定是否經過激烈討論，單仲偕只稱，中委會內一直「暢所欲言」，會上有人向許智峯「提出意見」，包括處事作風以及跟進事情的細節等。

對於是次事件會否對該黨在9月立法會換屆選舉的部署造成影響，他未有直接回應，僅稱事件無論在選前選後，都要第一時間處理，及向公眾完整交代，之後會「上下一心，戰鬥到底，擇最好的成績」。

盛傳民主黨有聲音要求「換馬」，取消支持許智峯參選港島區立法會議席，單仲偕就稱參選人選已是「黨內共識」，如果要作改變，今次會議應該已經作出了決定，意指該黨會繼續支持許智峯參選。

網議政事

www.hkwb.net

如果你看見街頭發生車禍，你會做些什麼？對民主黨人來說，第一件想到的事就是「打卡」。將軍澳唐明街昨日發生車禍，民主黨西貢區議員謝正楓第一時間到場「影沙龍相」，擺出狀甚輕佻的動作。不少網民批評謝正楓只顧抽水，「完全是垃圾！」

報稱註冊社工的謝正楓，早前在其facebook專頁貼出自己的單張，聲稱為舒緩基層家庭和學生負擔，讓他們以「優惠價」2,488元及3,688元購買「特惠電腦」。不過，有心水清的網民踢爆，該批電腦屬全2007年至2008年的舊型號，規格已經落後，更將硬件的型號弄錯，批評價錢高得不合理，是在「靠害基層」、「呃窮人錢」。由於備受劣評，謝正楓已取消了是次「搵丁」活動。

網民斥無視事主感受

不過，「關公災難」停不了。網民「Morris Cheung」昨日在facebook專頁轉發了謝正楓和同屬將軍澳民生關注組的召集人陳展浚的「打卡」照片，並揶揄道：「抽水抽成咁，真係過左（咗）火位，有冇諗過事主及其家人感受？」

「將軍澳青年力量」也在其fb專頁轉發了有關照片，並貼文稱：「當時我哋有成員在場，突然有兩個人走埋去影相，已經覺得好奇怪，點知原來係謝（正楓）議員同陳（展浚）召集人出嚟打卡。唔該唔好以關注為名行呢like之實，走埋去影相不但無助於解決問題，更加阻礙警察工作，絕對唔係一個區議員應該做嘅事！」

不少網民留言批評謝正楓。「BigDaddy Ma」稱：「炒車又關你地（哋）事？你當自己係交通警？」「Roger Ng」就揶揄道：「賣完垃圾電腦，現在連撞車都抽水，你有冇問過車主？」「Dylon Mak」也很批道，「將軍澳隧道剛有車禍全封，快啲去打卡！只可以講你是一個所謂的垃圾社工，收皮啦！」「Kelvin Ho」恥笑道：「推廣產品，介紹炒車方法（睇下張相，佢哋隻手，同街上面嘅promotor有分別）。」

「餅餅」留言：「如果你咁鍾意企埋照相，下次遲到（度）遲到（度）火災，你行埋去啦。今次好彩部車無爆炸！」「Morris Cheung」就揶揄道：「正常的做法：1.報警；2. 行埋一便（邊），唔好阻住救援；3. 如果條路設計真有問題，應該同運輸署傾，傾到條路改好了，再站出來拍照，那才是政績。唔係咁樣抽水法囉！」

■記者 羅旦

「餅餅」留言：「如果你咁鍾意企埋照相，下次遲到（度）遲到（度）火災，你行埋去啦。今次好彩部車無爆炸！」「Morris Cheung」就揶揄道：「正常的做法：1.報警；2. 行埋一便（邊），唔好阻住救援；3. 如果條路設計真有問題，應該同運輸署傾，傾到條路改好了，再站出來拍照，那才是政績。唔係咁樣抽水法囉！」

■記者 羅旦

亂花公帑 網民鬧爆

King Tung Li：捐翻（返）D（啲）錢出嚟就當無事！？我去打劫（劫）你比（俾）人拉倒（到）話比（畀）翻（返）D（啲）錢你叫你比（畀）次機會，可以嗎？

Jason Wan：錢派咗，用咗，收不回來。就算你再捐，都不能代替公帑。咁樣算唔算係私自挪用公帑呢？如果算，道歉又有咩意義？如果道歉有用，要法律法治來做咩？

Moonwahl Tang：泯煮黨（民主黨）不瞓都係双（雙）面人……自己友就側側博（膊）搞店（掂）。太多事實擺在眼前，數不勝數。

Ken Tang：二萬四千年薪有四萬花紅，許議員啲助理幫老細（闊）殺人放火？會有咁高花紅，我好想啲助理做過乜？許議員出手咁豪，係咪一個道歉就凌駕公眾利益同知情權？

Nipyee Wong：唔怪得咁多人爭做立會或地區議員啦！原來公帑可以隨心所欲，我終於明白黃痴瘋（「香港衆志」秘書長黃之鋒）寧願唔讀書都要參選喇，咁大舊（噃）豬肉左手交右手，真係要請多幾個助手喇！

Alain Li：視公帑為私產，慷納稅人之慨，毫無社會道德責任，枉為公職人員，如果將貪贓捐出當無事，……有政治道德，有勇氣就自己（己）承担（擔）責任，下台喇！

Robert Young：事情不合情理不合邏輯，有關當局應該要調查一下有冇涉及貪污，冇冇回水袋平安，以正視聽！

洪毛：胡亂使用公帑，自己請客，政府買單。當中有否涉及利益輸送？審計署和廉署要追究到底！

Fancy Ma：虛報區議會津貼，促請廉署馬上主動調查！

資料來源：facebook 整理：羅旦

「超音鼠」搗亂特首選舉諮詢會



遭制止

曾慶威 摄



衝上台



玩執椅



衝入場

香港文匯報訊（記者 鄭治祖）一直因態度懶散引起黨內不滿並被恥笑、有意參加今年立法會換屆選舉的「熱血公民」「超音鼠」鄭錦滿，終於要「做返的囉」。選舉管理委員會昨晚就特首選舉活動建議指引進行公眾諮詢會，十多名「熱血公民」成員在鄭的帶領下到場搞事，破壞秩序，令大會被逼暫停大半個小時。選管會主席馮驛批評，他們的行為剝奪了他人就建議指引發表意見的機會，對此予以譴責。

「超音鼠」早前被去年在筲箕灣區議會選舉挑戰民建聯失敗的中學教師、「傘兵」梁詠詩踢爆，未有現身街站，連街站也提早收檔，指自己不會「含淚投票」。

「超音鼠」數天後到柴灣新翠花園外行人天橋開設街站，在fb專頁轉載照片，又將新翠花園寫成大圍的新翠邨。fb專頁「香港政治 Secrets」早前就爆料稱，「熱普城內部好多人不滿鄭×滿近日既（嘅）表現，去圖書館丟書都夠晒（晒）×，然後又懶搞到梁老師（梁詠詩）不滿，又去左（咗）柴灣新翠邨。×事日多，但無得換人，搞到內部都幾無癮。」

「發問」變「政見播放機」

為「重建威信」，「超音鼠」趁選管會昨晚在鰂魚涌社區會堂舉行特首選舉活動建議指引公眾諮詢大會期間，聯同十多名身穿黃衣的「熱狗」分批到場。

大會首半個小時一直有秩序地進行，但「超音鼠」其後「發問」時高呼稱，香港特首選舉只有最多1,200人參加，諮詢大會只是特區政府的一場「騷」、「自我感覺良好」，又聲言要在立法會選舉推動「五區公投」、「全民制憲」云云。

突衝上台圖撲向馮驛

後來，「超音鼠」突然發難衝上台，試圖撲向馮驛，但被在場保安阻止，將他帶回台下。不過，「超音鼠」未肯罷休，仍大聲疾呼，破壞大會秩序。

他聲言，香港市民不能參與特首選舉，故必須結束此場公眾諮詢大會，更帶頭與其他「熱狗」執拾椅子，又呼籲在場者離去，但無人理會。主持多次呼籲他們不要移動大會的椅子，但他們未有理會，繼續搗亂，最終要保安員將他們帶離會場。「熱狗」被逐離場後，仍在門外多次試圖衝返會場，更衝擊保安員。其間，有兩名參加者因會場秩序混亂，先行離去。

馮官批剝奪發表意見機會

諮詢大會最終擾攘了大半個小時才繼續，馮驛批評，有部分人擾亂大會秩序，令很多市民已離開，剝奪了他人就建議指引發表意見的機會，選管會對此予以譴責。



《市區重建局條例》（第563章）

市區重建局開展項目公告：春田街／崇志街發展計劃

根據《市區重建局條例》（《條例》）第23(1)條的規定，市區重建局（市建局）公布開展KC-008(A)九龍城春田街／崇志街項目（該項目）。根據《條例》第23(2)條的規定，該項目開始實施的日期，是該項目的公告首次在憲報刊登的日期，即2016年5月6日。

該項目將會根據《條例》第25條的規定，以發展計劃形式進行。市建局會根據《條例》第25(5)條的規定，呈交一份發展計劃草圖予城市規劃委員會（城規會）考慮。

該項目地盤總面積約2,475平方米，地盤東面毗連崇志街，南面毗連鵝頸街。該項目範圍內的建築物樓高四至六層，樓齡均超過五十年。該項目範圍包括春田街，並建議封閉春田街作重建用途，藉以改善鄰近的道路交通安排及行人環境，該項目範圍亦包括部份崇志街以進行擴闊道路工程。該項目內會開闢一段新道路而以接壤將會擴闊的崇志街。該項目會帶來規劃及設計上的裨益，並能與毗鄰的市建局馬頭圍道項目(TKW/1/002)在整體設計上更為融合。

建議的發展將包括住宅及商業用途，亦可能包括城規會要求或批准的其他設施及用途。

據估計，約有83個住戶會受該項目影響。

按照《條例》第23(3)條的規定，公眾人士可查閱

(a) 該項目的一般性質及影響的說明；及

(b) 劃定該項目的土地界線的圖則。

由本公告首次公布日期，即2016年5月6日起計的兩個月內，上述資料存放在下列地點，於下列的辦公時間內供公眾查閱：

- (i) 香港皇后大道中183號中遠大廈26樓市區重建局（星期一至五上午8時45分至下午6時）；
- (ii) 九龍土瓜灣馬頭圍道426-430號美善閣地下A舖市區重建局馬頭圍地盤辦事處（星期一至五上午8時45分至下午1時及下午2時至6時）；及
- (iii) 九龍紅磡庇利街42號九龍城政府合署低層地下九龍城民政事務處諮詢服務中心（星期一至五上午9時至下午7時）。

上述資料亦可在市建局網站 <http://www.ura.org.hk> 查閱。

該項目的發展計劃草圖，包括第一階段社會影響評估報告，將會在2016年5月13日呈交城規會，公眾可從2016年5月17日起，在下列的辦公時間及地點查閱：

- (i) 香港北角渣華道33號北角政府合署17樓規劃資料查詢處（星期一至四上午9時至下午5時30分及星期五上午7時至下午6時）；及
- (ii) 新界沙田上禾輿路1號沙田政府合署14樓規劃資料查詢處（星期一至四上午9時至下午5時30分及星期五上午9時至下午6時）。

任何人士可就該項目的發展計劃草圖提出意見。有關意見需以書面形式，並於2016年6月7日或之前提交城規會秘書（香港北角渣華道33號北角政府合署15樓）。該發展計劃草圖將會由2016年6月14日起存放在上述規劃資料查詢處供公眾查閱，直至城規會考慮該草圖為止。

根據《市區重建策略》規定，市建局會於2016年6月22日呈交第二階段社會影響評估報告予城規會。該報告將從2016年6月27日起，存放於市建局及上述規劃資料查詢處，於辦公時間內供公眾查閱。任何人如對該報告有任何意見，可於2016年7月11日或之前將書面意見提交城規會。

提交的發展計劃草圖經城規會考慮後，如城規會認為該發展計劃草圖適宜根據《城市規劃條例》（第131章）公布，城規會會按照《城市規劃條例》第5條，展示該發展計劃草圖以供公眾查閱，為期兩個月。在該段期間內，任何人可就該發展計劃草圖向城規會作出書面申述。

此公告只為公布該項目的開展日期，不應被視為市建局有責任或義務會進行該項目的正式陳述或保證。市建局在其認為適當的情況下有權不繼續進行該項目。

2016年5月6日

市區重建局

市區重建局條例(第563章)

市區重建局開展項目公告：鴻福街／銀漢街發展計劃

根據《市區重建局條例》（《條例》）第23(1)條的規定，市區重建局（市建局）公布開展KC-010九龍城鴻福街／銀漢街項目（該項目）。根據《條例》第23(2)條的規定，該項目開始實施的日期，是該項目的公告首次在憲報刊登的日期，即2016年6月3日。

該項目將會根據《條例》第25條的規定，以發展計劃形式進行。市建局會根據《條例》第25(5)條的規定，呈交一份發展計劃草圖予城市規劃委員會（城規會）考慮。

該項目地盤總面積約4,951平方米，地盤北面毗連銀漢街，東面毗連榮光街，南面毗連鴻福街，西面毗連鄰近大廈的後巷。該項目範圍內的建築物樓高六至八層，樓齡均超過五十年。

建議的發展將包括住宅及商業用途，並附設一個地下停車場提供附屬停車位及上落客貨設施銀漢街、土